



今晚大乐透奖池为9.15亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



“江西好人见证团”走进体彩开奖现场

共同见证摇号等环节的公开透明

新快报讯 记者陆妍思 通讯员关言报道 近日,中国体育彩票举办“走进体彩”活动,邀请“江西好人见证团”走进体彩摇奖现场、国家主数据中心及摇奖备用场地,共同见证体彩的公开透明。

本次受邀的见证团中有18位获评“江西好人”,他们当中有的赠人玫瑰,手有余香;有的言而有信,一诺如山;有的兢兢业业、任劳任怨……为全社会树立了学习的榜样和标杆。江西体彩中心党委副书记周荣华介绍:“2017年起,江西体彩中心携手江西省文明办开展了礼遇‘江西好人’系列关爱活动,为每期入选的‘江西好人’发放3000元/人的爱心帮扶奖励金。截至2024年3月,已累计向1204名江西好人发放奖励金达361.2万元。”

见证团首先参观了体彩乐透数字型游戏摇奖灾备场地,这里是在遭遇不可抗力(如火灾、摇奖场地损毁、摇奖设备及备用设备损坏等),导致无法在正式摇奖场地开展摇奖工作的情况下,而启用的备用摇奖场地。见证团成员从检验、触摸试机球,到体验公证员装球,最后启动灾备场地摇奖机,模拟体验了摇奖全流程。大家纷纷表示:“摇奖球是实心材质但很轻,和想象中的不太一样。”模拟公证员装球的见证团成员说:“装球看似简单,但实际却很紧张,因为要注意球的颜色顺序,还要避免掉落到地上。”亲自按下摇奖机启动按钮的见证团成员说:“启动摇奖机,体验模拟摇



奖,我感觉既激动又紧张。”

随后,见证团来到体彩国家主数据中心,参观了柴油发电机组、ECC总控中心等区域,在工作人员的讲解下,见证团成员了解了国家主数据中心如何通过基础设施建设和技术系统保障了体彩的数据安全,从技术维度确保了体彩公信力。

当晚7时,经过严格的安全检查,见证团走进中国体育彩票摇奖现场,在观看了开奖全流程宣传片之后,工作人员向大家介绍了超级大乐透摇奖机“维纳斯”,以及排列游戏和7星彩游戏摇奖机“托帕斯”。在随后的互动答题环



节中,大家纷纷踊跃参与答题,通过有趣的问答活动,对体彩开奖流程有了更深刻的认识。

随后,大家观看了当晚超级大乐透、“排列3”、“排列5”游戏的摇奖全过程。

开奖信息

七星彩 第071期
中奖号码 3 9 9 2 2 7 + 5

一等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第165期
中奖号码 9 3 2

排列5
中奖号码 9 3 2 9 4

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086



仅送出1注1000万元 奖池涨至9.15亿元

广东480万元赠票活动进行中

新快报讯 记者陆妍思报道 6月22日,超级大乐透迎来第24071期开奖,全国仅中出1注1000万元一等奖。当期开奖后,大乐透奖池滚存至9.15亿多元。

超级大乐透第24071期的中奖号码为:前区“06、10、15、34、35”;后区“02、10”。本期全国中出1注一等奖,单注奖金1000万元,出自天津,可惜中奖者未实施追加投注,白白错失多中出800万元追加头奖的机会,与1800万元追加封顶大奖擦肩而过。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售2.99亿元,为国家筹集彩票公益金1.07亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透9.15亿多元奖池滚存至6月24日(周一)的第24072期开奖。

提醒各位购彩者的是,目前广东体彩主办的“欢乐618 超级大乐透480万元赠票”活动已经启动,本次活动将一直举行至2024年6月30日。购买大乐透一票10注彩票,票面将随机出现九宫格图案,若九宫格区域任一横线、竖线或对角线出现三个指定相同符号,则可获得对应奖品。具体奖品列表如下:一等奖图案为“体彩三十年”,奖品为大乐透“8+2”复式投注,总数量2500个;二等奖图案为“超级大乐透”,奖品为大乐

透“7+2”复式投注,总数量10000个;三等奖图案为“20元”,奖品为大乐透一票10注,总数量55000个;四等奖图案为“6元”,奖品为大乐透3注,总数量500000个。

符合上述条件的追加、多倍、多期投注均可参与且单票只获得一次活动机会。套票、多期票的补打票、本次活动获得的三等奖赠票不参与活动。赠票为终端机自动机选出票。活动仅限广东省体彩实体店参与。

活动同期还将举行“体彩欢乐行”活动,扫描大乐透票面二维码或海报活动二维码,每天均可获得抽取体彩幸运好礼的机会。

彩市动态

济南

“潮流体育”消费季启动

近日,“好运山东”中国体育彩票·2024山东省体育消费季暨济南“潮流体育”消费季启动仪式在济南融创茂举行。兼具烟火气、时尚感、潮运动的潮流体育市集,涵盖体育用品、体育培训、体育赛事、体育社交等多种业态。市集上济南体彩组织的“体彩+嗨皮一夏”地推活动不断吸引市民朋友前来体验,超级大乐“投”、趣味套圈、惊喜盲盒等互动活动受到年轻人的喜爱。活动现场,济南体彩还开展了“好运山东,乐透生活”扫码有奖活动。

体彩 发行30周年主题展开展

近日,中国体育彩票全国统一发行30周年主题展在河南艺术中心开展。即日起至6月底,社会公众可至河南艺术中心美术馆一楼3号展厅免费参观。中国体育彩票全国统一发行30周年主题展通过图片、文字等形式,多角度、全方位地向社会公众展示中国体育彩票全国统一发行30年的成长历程、公益贡献、技术发展和创新成就、责任彩票建设、诚信运营、渠道建设、产品发展和队伍建设情况,以及河南体彩中心29年来的公益贡献情况。

体彩公益金助力肇庆青少年象棋赛事

新快报讯 记者陆妍思 通讯员肇庆体彩报道 由体彩公益金支持的奔跑吧·少年2024全国校际象棋联赛广东赛区怀集县分赛区暨怀集县第二届“青燕杯”青少年象棋锦标赛,日前在肇庆市怀集县第三小学举行。

比赛共设置幼儿园组男、女子个人赛,小学组男、女子个人赛,中学组男、女子个人赛16个组别,分成个人赛和团体赛2个竞赛项目。

今年以来,肇庆体彩公益金已陆续支持“中国体育彩票”迎春醒狮争霸赛、“中国体育彩票”封开县贺新春系列活动、国球进社区活动、肇庆龙舟非遗“YE”系列活动、“奔跑吧·少年”系列比赛等众多群众体育活动,用切实的行动助推肇庆全民健身蓬勃发展,迸发“运动之城”新活力,充分彰显公益使命,为社会公益事业和体育事业贡献力量。

